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 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΣΤΟΙΒΑΣ 
· Ώθηση στοιχείου στην κορυφή της στοίβας 
 υπερχείλιση (toptop+1)
· Απώθηση στοιχείου από την στοίβα 
 υποχείλιση  (toptop-1)
Ώθηση 
Α) Διάβασε χ 
Αν top<5 τότε  !υπάρχει χώρος
Toptop+1
P[TOP]X
Αλλιώς 
Γράψε ΄στοίβα γεμάτη-υπερχείλιση ΄
Τέλος_αν
B)ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΩΘΗΣΗ ΠΟΛΛΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΕΜΙΣΕΙ Η ΣΤΟΙΒΑ 
Top0
Αρχή_επανάληψης
Διάβασε χ
Αν top<5 τότε
Toptop+1
P[TOP]X
Τέλος_αν
Αν top=5 τότε
Γράψε ΄στοίβα γεμάτη-υπερχείλιση ΄
Τέλος_αν
Μέχρις_ότου top=5

C) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΩΘΗΣΗ ΠΟΛΛΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΕΜΙΣΕΙ Η ΣΤΟΙΒΑ Ή ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΡΩΤΗΣΗ
Top0
Αρχή_επανάληψης
Γράψε ΄θέλεις να εισάγεις στοιχείο΄
Διάβασε ΑΠ
Αν ΑΠ=΄ναι΄ τότε
Διάβασε χ
Αν top<5 τότε
Toptop+1
P[TOP]X
Τέλος_αν
Αν top=5 τότε
Γράψε ΄στοίβα γεμάτη-υπερχείλιση ΄
Τέλος_αν
Τέλος_αν
Μέχρις_ότου top=5 ή Απ=΄οχι΄

Απώθηση
a) Αν top >=1 τότε
ΧP[TOP]
ΓΡΑΨΕ Χ
TOPTOP-1
Αλλιώς
Γράψε ΄ στοίβα άδεια-υποχείλιση΄
Τέλος_αν

b) 
Αρχή_επανάληψης
Αν top >=1 τότε 
ΧP[TOP]
ΓΡΑΨΕ Χ
TOPTOP-1
Τέλος_αν
Αν top=0 τότε
Γράψε ΄ στοίβα άδεια-υποχείλιση΄
Τέλος_αν
Μέχρις_ότου top=0
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ΤΟΠ0
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ΄ΔΩΣΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ:Ω ή Α΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠ
ΑΝ ΕΠ=΄Ω΄ ΤΟΤΕ
ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
ΑΝ ΤΟΠ<50 ΤΟΤΕ
ΤΟΠΤΟΠ+1
ΣΤΟΙΒΑ[ΤΟΠ]Χ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΝ ΤΟΠ=50 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ΄ΓΕΜΑΤΗ ΣΤΟΙΒΑ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΛΛΙΩΣ
ΑΝ ΤΟΠ>=1 ΤΟΤΕ
ΧΣΤΟΙΒΑ[ΤΟΠ]
ΓΡΑΨΕ Χ
ΤΟΠΤΟΠ-1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ ΤΟΠ=0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΑΔΕΙΑ ΣΤΟΙΒΑ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ ΤΟΠ=50 Ή ΤΟΠ=0 
[image: ]
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ΑΘΡ0,Δ[1]500, Δ[2]200, Δ[3]150, Δ[4]250, ΤΟΠ4
ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΝ
ΟΣΟ ΕΝ<>΄Σ΄ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
ΑΝ ΕΝ=’Τ’ ΤΟΤΕ
ΑΝ ΤΟΠ<50 ΤΟΤΕ
ΔΙΑΒΑΣΕ Β
ΤΟΠΤΟΠ+1
Δ[ΤΟΠ]Β
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΝ ΤΟΠ=50 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΑΔΥΝΑΤΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΕΝ=΄Α΄ ΤΟΤΕ
ΑΝ ΤΟΠ>=1 ΤΟΤΕ
ΑΘΡΑΘΡ+Δ[ΤΟΠ]
ΧΔ[ΤΟΠ]
ΓΡΑΨΕ Χ
ΤΟΠΤΟΠ-1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΝ ΤΟΠ=0 ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ ΄ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΝ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ΑΘΡ
Ουρά FIFO
1                      2                     3                       4                   5
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΟΥΡΑΣ
· ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΠΙΣΩ ΑΚΡΟ ΤΗΣ ΟΥΡΑΣ(REAR REAR+1)
· ΕΞΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΟΥΡΑΣ  (FRONT FRONT+1) 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Α)ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
ΑΝ REAR=5 ΤΟΤΕ !ΟΥΡΑ ΓΕΜΑΤΗ 
ΓΡΑΨΕ΄ΟΥΡΑ ΓΕΜΑΤΗ΄
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ REAR=0 KAI FRONT=0 TOTE !ΑΔΕΙΑ ΟΥΡΑ
FRONT1, REAR1
P[REAR]X
ΑΛΛΙΩΣ
REARREAR+1
P[REAR]X
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
Β)ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΕΜΙΣΕΙ Η ΟΥΡΑ
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
ΑΝ REAR=0 KAI FRONT=0 TOTE !ΑΔΕΙΑ ΟΥΡΑ
FRONT1, REAR1
P[REAR]X
ΑΛΛΙΩΣ_AN REAR<5 TOTE
REARREAR+1
P[REAR]X
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ REAR=5 ΤΟΤΕ !ΟΥΡΑ ΓΕΜΑΤΗ 
ΓΡΑΨΕ΄ΟΥΡΑ ΓΕΜΑΤΗ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ REAR=5

Γ) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΓΕΜΙΣΕΙ Η ΟΥΡΑ Ή ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΕΡΩΤΗΣΗ
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΕΙΣΑΓΕΙΣ ΝΕΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ;΄
ΔΙΑΒΑΣΕ ΑΠ
ΑΝ ΑΠ=’ΝΑΙ ’ ΤΟΤΕ
ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
ΑΝ REAR=0 KAI FRONT=0 TOTE !ΑΔΕΙΑ ΟΥΡΑ
FRONT1, REAR1
P[REAR]X
ΑΛΛΙΩΣ_AN REAR<5 TOTE
REARREAR+1
P[REAR]X
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ REAR=5 ΤΟΤΕ !ΟΥΡΑ ΓΕΜΑΤΗ 
ΓΡΑΨΕ΄ΟΥΡΑ ΓΕΜΑΤΗ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ REAR=5 Η ΑΠ=΄ΟΧΙ΄

ΕΞΑΓΩΓΗ
Α)
ΑΝ FRONT=0 KAI REAR=0 TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΑΔΕΙΑ ΟΥΡΑ΄
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ FRONT=REAR TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ΄, P[FRONT]
FRONT0
REAR0
ΑΛΛΙΩΣ
ΓΡΑΨΕ ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ΄, P[FRONT]
FRONTFRONT+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ




Β) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΗ
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΝ FRONT=REAR TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ΄, P[FRONT]
FRONT0
REAR0
ΑΛΛΙΩΣ_AN FRONT<REAR TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ΄, P[FRONT]
FRONTFRONT+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ FRONT=0 KAI REAR=0 TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΑΔΕΙΑ ΟΥΡΑ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ FRONT=0 KAI REAR=0
Γ) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΕΞΑΓΩΓΗ
ΑΝ FRONT=0 KAI REAR=0 TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΑΔΕΙΑ ΟΥΡΑ΄
ΑΛΛΙΩΣ ΑΝ FRONT=REAR TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ΄, P[FRONT]
FRONT0
REAR0
ΑΛΛΙΩΣ
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ :΄P[FRONT]
FRONT FRONT+1
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ FRONT>REAR 
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

*
ΟΣΟ FRONT<=REAR ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 
ΓΡΑΨΕ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ :΄P[FRONT]
FRONT FRONT+1
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΟΥΡΑ
1                      2                     3                       4      ……             100
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FRONT0, REAR0
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΔΙΑΒΑΣΕ ΕΠ
ΑΝ ΕΠ=΄ΕΣ΄ ΤΟΤΕ
ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
ΑΝ REAR=100 TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΓΕΜΑΤΗ ΟΥΡΑ΄
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ FRONT=0 KAI REAR=0 TOTE
REAR1, FRONT1
OYRA[REAR]X
ΑΛΛΙΩΣ
REARREAR+1
OYRA[REAR]X
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΛΛΙΩΣ
ΑΝ  FRONT=REAR TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ :΄ΟΥΡΑ[FRONT]
REAR0, FRONT0
ΑΛΛΙΩΣ_AN FRONT < REAR TOTE
ΓΡΑΨΕ ΄ ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΟ :΄ΟΥΡΑ[FRONT]
FRONTFRONT+1
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ 
ΑΝ FRONT=0 KAI REAR=0 TOTE
ΓΡΑΨΕ΄ΟΥΡΑ ΑΔΕΙΑ-ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΕΞΑΓΩΓΗ΄
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ  
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ REAR=100 Ή (REAR=0 KAI FRONT=0)
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98 Kepdlaro 73 ﬁ
e=
= Av 0 <rear <100, onpaive 611 0 mivakag el Kamota otolxeia péoa kar @
N oupa Sev eivai yepdrn. e
= Avfront > 1 kal rear=100, Bewpoupe 61 n oupd eival yepdtn oto e
miow UEPOC Kat €xel Kevé Béoeig umpootd. ﬁ
- =
N MMAPAAEITMA é—
Na ypagei mpéypappa g FAQSYA nou: =
a. Xpnotuomotei Tov mivaka OYPA[100] Yia TNV uloroinon oupdc 100 Béoswy. =
B. Extelei tn Aertoupyia tre EI0aywyriG Kal g £€aywync we e€ne: &
AwaBader v emdoyn T Aerroupyiac mou Ba skteheoTel («EZ» yia sioaywyn kar «E=» &=
yia e€aywyn). Otav mpénel va ekteleotei n Aerroupyia T gloaywync, diaBaler évav &=
TIPAYHATIKO aplBud Kai Tov Tonobetei OTn oupq, av undpyel S1a8éopog xwpoc os
auty, evi T Aertoupyia NG e§aywync v extedel, av undipxouv ototysia oty &=

oupd. H diadikaocia emavahapBavetay, péxpt va Mn umopsi va SexBei dAlouc
apBuolc n oupd, onéte Kar EugaviCel 10 prvupa «OYPA TEMATH» i emavalap-
Bavetay, péxpt va adeidosr N oupd, ondTe Kat eppaviler To uAvupa «<AAEIA OYPA>.

Avon:
MPOrPAMMA Alayeipion_ oupac
METABAHTEZX

AKEPAIEX :i, front, rear

MPATMATIKEX: OYPA[100], X, Y
XAPAKTHPEZ: Aertoupyia

APXH
front € 0 ! apyixd n oupd eivar déeia ondre o1 Svo Oeikteg
rear < 0 ! front kar rear £rouy mv rurf 0
APXH_EMANAAHYHE
AIABAXE Asitoupyia
AN Aertoupyia = ‘EX’ TOTE lav mpéner va EKTENsOTE ) E1oaywyrf
AIABAZE X

! diaBdcouus rov Qp16ud mouv Ba unet oy oupd
AN rear = 100 TOTE

I'PAWE ‘Oupd yepatn-Aev pmopei va Yiver el0aywyn otoiysiov’
AAAIQZ_AN front =0 KAl rear=0 TOTE

front € 1

rear €< 1

OYPA[rear] € X
AMIQE | fedcs\00

rear €< rear + 1

OYPA[rear] € X
TEAOZ_AN

ANAIQZ lav mpégrrer va EKTEAEOTEL 1) €aywyri
N front =0 KAl rear=0 TOTE ! extedovue Aerrovpyia e eéaywyric
IPAYE ‘Oupad d8eia-Agv Hmopei va yivel e€aywyr otolyeiou’
AANNIQE
TPAWE OYPAIfront] ! émwe ot pedosoloyia 29,2
front < front + 1

!/ kat extedovue Aerrovpyia ¢ sioayw Viic
! 6mwe ot usbosdo)o via 29.1
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